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Las preferencias electorales en Uruguay: ¿cómo se
posicionan los partidos si las elecciones se realizaran hoy?

Fa 41%, Pn 22%, Pc 13%, Ca 3%

Leve ajuste en las cifras: el Frente Amplio se acerca a la Coalición
Multicolor, mientras el Partido Nacional estabiliza su apoyo y el Partido
Colorado sigue en ascenso.
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Preferencias Políticas en Uruguay: Encuesta de Equipos
Consultores
 En el transcurso de la segunda quincena de agosto, un periodo
que abarca casi la mitad de la campaña electoral entre las
internas del 30 de junio y la primera vuelta presidencial y
parlamentaria del 27 de octubre, se han observado variaciones
leves en las preferencias políticas de los uruguayos según la
última encuesta de Equipos Consultores.

Resultados de la Encuesta

 Cuando se preguntó de forma espontánea a los ciudadanos qué harían "si las
elecciones fueran hoy", los resultados fueron los siguientes: Frente Amplio:
41% Partido Nacional: 22% Partido Colorado: 13% Cabildo Abierto: 3% Otros
partidos: 3% (Identidad Soberana y el PERI alcanzaron 1% cada uno) Voto en
blanco o anulado: 5% No sabe: 13% Actualmente, el Frente Amplio mantiene
una diferencia de 3 puntos sobre la suma de los partidos de la Coalición
Multicolor (41% a 38%).
Esta diferencia se ha reducido con respecto a la medición anterior, donde la
brecha era de 6 puntos en julio.

Comparación con Mediciones Anteriores

 Al comparar con la medición previa, se observan pequeñas variaciones: el
Frente Amplio perdió dos puntos (de 43% a 41%), mientras que el Partido
Nacional se mantuvo en 22%.
Por su parte, el Partido Colorado creció de 11% a 13%, y Cabildo Abierto no
varió, manteniéndose en 3%.

Contexto a Largo Plazo

 A largo plazo, el Frente Amplio conserva una posición predominante en el
sistema político, sosteniéndose por encima del 40% en los últimos dos años.
Sin embargo, en el corto plazo, se observa una ligera disminución en sus cifras
(de 44% en junio a 41% en agosto).
El Partido Nacional, por su parte, parece haber estabilizado su tendencia,
después de una caída de 7 puntos entre abril y junio, manteniéndose en 22%.
El Partido Colorado continúa con su crecimiento, aumentando de 7% en abril a
13% en agosto.

Diferencias Regionales y Demográficas

 Al analizar las preferencias electorales por segmentos demográficos, se
evidencian diferencias notables: 
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1. Región Geográfica

 En Montevideo, el Frente Amplio presenta una ventaja significativa sobre la
Coalición Multicolor de 16 puntos, cifra que aumenta a 18 puntos en Canelones.
Sin embargo, en el resto del país, la Coalición Multicolor tiene una ventaja de 16
puntos.

2. Diferencias por Sexo

 Entre los hombres, la Coalición Multicolor tiene una superioridad de 6 puntos,
mientras que entre las mujeres, el Frente Amplio supera por 11 puntos.
Este fenómeno no había sido tan evidente en procesos electorales anteriores.

3. Diferencias por Edad

 Los segmentos etarios también muestran variaciones: entre los jóvenes de 18 a 29
años, el Frente Amplio supera por 11 puntos, y en el rango de 50 a 64 años, la
diferencia es de 9 puntos.
En la franja de 30 a 49 años, la paridad es casi total (2 puntos a favor del Frente
Amplio), mientras que entre los mayores de 65 años, la Coalición Multicolor tiene una
ventaja de 11 puntos.

Ficha Técnica

 La encuesta fue realizada por Equipos Consultores entre el 14 de agosto y el
1° de septiembre de 2024, utilizando metodologías presenciales y telefónicas.
Se encuestaron un total de 1.205 personas, con un margen de error máximo
esperado de ±2,8% y un intervalo de confianza del 95%.
Las entrevistas fueron seleccionadas mediante un muestreo estratificado,
asegurando representatividad por sexo, edad, región, entre otros factores.
Este estudio captura las intenciones de voto en un contexto electoral en el que
todos los partidos están organizando esfuerzos significativos, incluido el
regreso de Pedro Bordaberry al Partido Colorado, aunque marginalmente se ha
considerado la reciente incorporación de Blanca Rodríguez al Frente Amplio.
El actual clima electoral presenta un escenario mucho más competitivo que en
2019, cuando la Coalición Multicolor superaba al Frente Amplio por 12 puntos,
confirmándose esa tendencia en las urnas.

 Fuente: Subrayado
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Noticias relacionadas

4.8 * Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.8 * La Corte Electoral prevé asignar cinco escaños de diputados al
departamento de Maldonado

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?

4.0 * Estudio revela que el 70% de las mujeres ha experimentado acoso
en la vía pública

3.5 * Encuesta de Opción Consultores revela un empate entre el Frente
Amplio y la Coalición Republicana

5.0 * Oea solicita a Maduro agilidad en la publicación de actas y apertura
a una verificación imparcial de los resultados
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4.0 * Federico Valverde compite por el Balón de Oro: conoce la lista
completa y sorpréndete con la ausencia de Messi

4.8 * Lula propone la celebración de nuevas elecciones en Venezuela
ante el avance de Maduro en normativas que restringen a la
oposición
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